®
nnotas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
elektronischer
Heizkostenverteiler

EURIS I

Innotas Elektronik GmbH V20191218D

Rathebaustr. 18a

D-02763 Zittau
info@innotas-elektronik.de
www.innotas-elektronik.de



mailto:info@innotas-elektronik.de
http://www.innotas-elektronik.de/

0 tas

Elektronik Montagevorschrift
P ————— EHKV EURIS Il

Gliederung der Montageanweisungen nach Heizkorper-Art:

1 Gliederheizkorper

11 Gliederheizkdrper aus Stahl

12 Gliederheizkorper aus Gusseisen

13 Gliederheizkorper aus Rohren

14 Gliederheizkorper aus Aluminium

2 Plattenheizkorper

21 Plattenheizkorper vertikal profiliert

22 Plattenheizkorper horizontal profiliert

23 Plattenheizkdrper Vorderseite glatt

24 Plattenheizkorper sonstige Profilierung

3 Heizkorper aus Flachprofilen

31 Heizkorper aus Flachprofilen mit vertikaler Rohrfuihrung
32 Heizkorper aus Flachprofilen mit horizontaler Rohrfiihrung
33 Heizkorper aus Flachprofilen, Sonderformen

4 Heizkorper aus glatten Rohren

41 Heizkorper aus glatten Rohren mit vertikaler Rohrfiihrung
42 Heizkorper aus glatten Rohren mit horizontaler Rohrfiihrung
43 Heizkorper aus glatten Rohren, Sonderformen

5 Rohrregisterheizkorper

51 Rohrregisterheizkorper mit kastenartigen Konvektionsteilen
52 Rohrregisterheizkérper mit sonstigen Konvektionsteilen

6 Faltenradiatoren

61 Faltenradiatoren

7 Konvektoren

70 Konvektoren

8 Rohre

81 Einzelne Rohre als Heizflache

82 Rohrregister

83 Rohre

9 Sonstige Heizkdrper

Montagevorschrift Seite 2/121



I{ tas

Montagevorschrift Biwbtensit
EHKV EURIS II pre——
1 Gliederheizkorper

11 Gliederheizkdrper aus Stahl

12 Gliederheizkorper aus Gusseisen

13 Gliederheizkorper aus Rohren

14 Gliederheizkorper aus Aluminium

Seite 3/121 Montagevorschrift



hd
Iﬂﬂﬂ[ﬂS

Elektronik Montagevorschrift
P——— EHKV EURIS Il
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkorper Stahl 11.001

ik

Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4x45 60A191

Montagevorschrift Seite 4/121



I tas
Montagevorschrift " Etektronik
EHKV EURIS Il p————
Gliederbaulange 50 mm Montageblatt
DIN-Stahlradiatoren 11.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

- BL ——»

]
R
|

BH <410 mm

-<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL
' BH JMH

¢ i

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

'

‘ — fo

Montagehinweise |

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte des Warmeleiters in halber Hohe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 5/121 Montagevorschrift



@
mnotas y |
Elektronik ontagevorschrift
P——— EHKV EURIS Il
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkorper Stahl 11.002

L.

Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4 Lange nach Bedarf

Montagevorschrift Seite 6/121



Q—t——
Montagevorschrift ] E.e.{.,.,..g's
EHKV EURIS II p————
Gliedbaulange 30 bis 45 mm Montageblatt
Schmalsauler 11.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

]
R
|

BH <410 mm

-«— BL > 2000mm ———»
}/4 BL‘ }/4 BI;

I

la-——— BL ———»

1/2 BH

e

Montagehinweise

e Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhthe.

e An Heizkdrpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte des Wéarmeleiters in halber Hohe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen gréfRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 7/121 Montagevorschrift



.\ notas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Gliederheizkorper Stahl

Montageblatt
11.003

Schraubmontage

Stiick

N N P

Montagematerial

Warmeleiter
Adapter breit/52
Gleitmutter 36
Schraube M4x45

Best.-Nr.

65H010
65H063
65H002
60A191

Montagevorschrift

Seite 8/121




Q—t—
Montagevorschrift E.e.{.,,..g's
EHKV EURIS II pre——
Gliedbaulange 50 mm Montageblatt

mit abgeflachtem Rand 11.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

]
R
|

BH <410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

-«— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

I

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

!
3l

‘ — fo

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte des Warmeleiters in halber Hohe zu montieren.

e Heizk6rper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

e Warmeleiter-Montage nur mit Warmeleiter-Adapter breit/52.

Seite 9/121 Montagevorschrift



hd
Iﬂﬂﬂ[ﬂS

Elektronik Montagevorschrift
P——— EHKV EURIS Il
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper Guss DIN 4703 12.001

(i

AL

Schraubmontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4x35 60A188

Montagevorschrift Seite 10/121



i tas
Montagevorschrift " Etektronik
EHKV EURIS II pre——
Gliedbaulange 60 mm Montageblatt
12.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

- BL ——»

]
R
|

BH <410 mm

-<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL
' BH JMH

¢ i

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

'

‘ — fo

Montagehinweise |

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte des Warmeleiters in halber Hohe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 11/121 Montagevorschrift



@
Ilml][EIS _
Elektronik Montagevorschrift
P——— EHKV EURIS Il
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper Guss 12.002

Schraubmontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4 Lange nach Bedarf

Montagevorschrift Seite 12/121



’ tas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Gliedbaulange GL - Montageblatt

I H <
Saulendicke SK < 35 mm 12.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

]
R
|

BH <410 mm

-«— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL
' BH JMH

¢ i

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

'

‘ — fo

Montagehinweise |

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte des Warmeleiters in halber Hohe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 13/121 Montagevorschrift



hd
IﬂﬂU[ﬂS

Elektronik

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

www.innotas-elektronik.de

Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkérper Guss 12.003

Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Adapter breit/52 65H063
2 Gleitmutter 55 65H032
2 Schraube M4 Lange nach Bedarf

Montagevorschrift Seite 14/121



’ tas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Gliedbaulange GL - Montageblatt

Séaulendicke SK > 35 mm 12.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

]
R
|

BH <410 mm

-«— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL
' BH JMH

¢ i

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

'

‘ — fo

Montagehinweise |

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte des Warmeleiters in halber Hohe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 15/121 Montagevorschrift



®
mnotas

Elektronik Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkérper Guss 12.004

L

Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter 36 65H002
2 Schraube M4 Lange nach Bedarf

Montagevorschrift Seite 16/121



i tas
Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Stirnflachenradiator Montageblatt
12.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

]
R
|

BH <410 mm

-«— BL > 2000mm ———»
}/4 BL‘ }/4 BI;

I

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

!
3l

‘ — fo

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizk6érpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte des Warmeleiters in halber Bauhdhe zu mon-
tieren. Dies gilt auch fur Heizkdrper grof3er als 410 mm, wenn
wegen der nicht bis nach oben durchgehenden Stirnflachen
eine Montage in 75% der Bauhdhe nicht moglich ist.

e Heizkorper mit Baulangen gréofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 17/121 Montagevorschrift



hd
Iﬂﬂ[l[ﬂs

Elektronik Montagevorschrift
P——— EHKV EURIS Il
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkdrper aus Rohren 13.001

|
\A
\A
|
\A
\A
Vv /,
“| &
Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter fir Rohrenradiator 45 65H037
1 Schraube M4x45 60A191

Montagevorschrift Seite 18/121



0 tas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Gliedbaulange 45/46 mm Montageblatt
13.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

~—— BL —>

.

~—— BL >2000mm ———»

1/4BL 14 BL

[

1/4 BH

BH
BH <410 mm
~— BL —> I <« BL > 2000mm ———»
o 1/4BL 1/4BL
S ? - = - i
A
BB
i ¢

Montagehinweise

e Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte des Warmeleiters in halber Bauhthe zu mon-
tieren.

e Heizk6rper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

e Heizkorper, die um 90° gedreht eingebaut sind, werden ge-
sondert behandelt - siehe Montageblatt 13.004

e Fir die Montage sind spezielle Gleitmuttern fir Rohrenradi-
atoren 45/46 zu verwenden.

Seite 19/121 Montagevorschrift



®
mnotas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Gliederheizkdrper aus Rohren

Montageblatt
13.002

Schweimontage

Stiick

Montagematerial

Warmeleiter
SchweilRbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Montagevorschrift

Seite 20/121




Montagevorschrift
EHKV EURIS II

‘_ tas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Gliedbaulange GL > 46 mm

Montageblatt
13.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

l«—— BL ——»

1/4 BH

y

-
1/4 BL

BL > 2000mm ————»
1/4BL

i A

!

BH

l

I

Il

BH <410 mm

l«—— BL ——»

1/2 BH

-
1/4 BL

BL > 2000mm ————»
}/4 BIL

A

H}H Y
:

?

BH

'

I

Il

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizk6érpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte des Warmeleiters in halber Hohe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV

versehen werden.

e Heizkorper, die um 90° gedreht eingebaut sind, werden ge-
sondert behandelt & siehe Montageblatt 13.004

e Fir Gliedbauléangen grofRer als 46 mm SchweiBmontage,
e Fir Gliedbaulangen 45/46 mm siehe Montageblatt 13.001

Seite 21/121

Montagevorschrift



Innotds

Hiwktensih Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
Heizkorpergruppe Montageblatt
Gliederheizkérper aus Rohren 13.003

Schraubmontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter 36 65H002
1 Schraube M4x35 60A188

Montagevorschrift Seite 22/121



Montagevorschrift
EHKV EURIS II

@
notas

www.innotas-elektronik.de

Fensterbankradiator

Montageblatt
13.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

2Bl

1/2 BH

BH <410 mm

~——— BL > 2000mm ——

1/2 BL

A?

' BH

:

=

Montagehinweise

e Auch an Heizkérpern mit Baulangen gréfRer 2 m ist nur ein
HKV zu montieren.

e Der HKV ist auf halber Bauh6he zu montieren. Sollte dies
durch die Teilung bedingt nicht exakt méglich sein, so ist der
nachstliegende bevorzugt obere Montagepunkt zu wéahlen.

o Die Montage erfolgt mit senkrecht gestellter Gleitmutter fur
Rohrenradiatoren 45/46 mm.

e Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

Seite 23/121

Montagevorschrift



Innotds

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Gliederheizkdrper aus Rohren

Montageblatt
13.004

Schraubmontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter
Gleitmutter 36
Schraube M4x45

Best.-Nr.
65H010

65H002
60A191

Montagevorschrift

Seite 24/121



0 tas

Montagevorschrift Biwbtensit
EHKV EURIS II pre——
90°gedreht eingebaut Montageblatt

13.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

90 90

1/4 BH

1/4 BH

BH
~—————BH———

- -
EE ﬁ> m@

Montagehinweise

e Die Montage erfolgt mit Mitte Warmeleiter 90 mm entfernt
vom Heizkérperrand auf der Vorlaufseite liegend.

e Auch an Heizkdrpern mit Bauhéhen kleiner als 410 mm sind
die HKV mit Mitte Warmeleiter in 75% Bauhdhe zu montieren.

e Die Gleitmutter muss um 90° gedreht werden.
e Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

Seite 25/121 Montagevorschrift



hd
Iﬂﬂ[l[ﬂs

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Gliederheizkérper Aluminium

Montageblatt
14.001

I

=

Schraubmontage

Stiick

Montagematerial

Warmeleiter
Aluknebel 4x5x16 mm
Schraube M3x25

Best.-Nr.

65H010
65H038
60A189

Montagevorschrift

Seite 26/121




e tas
Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Spalt zwischen den Segmenten >4 mm Montageblatt
14.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

—— BL ——» ~—— BL>2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

i

1/4 BH

Y

.y

BH
BH <410 mm
a—— BL ——» % [-——— BL > 2000mm ————»|
~ 1/4BL 1/4BL
= ? - - D -
A
| |
i ¢

Montagehinweise

e Montage des HKV Mittelpunkt des Warmeleiters in 75% (1/4
BH von oben) der Bauhdhe.

e An Heizkdrpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV Mitte des Warmeleiters in halber Bauh6he zu montie-
ren. Dies gilt auch fur Heizkoérper gréf3er als 410 mm, wenn
wegen der nicht bis oben durchgehenden Frontflache eine
Montage in 75% der Bauhdhe nicht méglich ist.

e Heizk6rper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

e An Heizkorpern, an denen die Standard-Gleitmuttern nicht
montierbar sind, missen Aluknebel verwendet werden.

Seite 27/121 Montagevorschrift



hd
Iﬂﬂ[][ﬂs

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Gliederheizkérper Aluminium

Montageblatt
14.002

Schraubmontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter
Blechschrauben 4,2x25

Best.-Nr.

65H010
60A190

Montagevorschrift

Seite 28/121




0 tas

Montagevorschrift Biwbtensit
EHKV EURIS II pre——
Spalt zwischen den Segmenten <4 mm Montageblatt

14.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm
~—— BL —> F ~——— BL > 2000mm ———»
< 1/4BL 1/4 BL
‘ =y = > = >
H—— ' H It
| BH
BH <410 mm

f«—— BL ——» [«——+— BL > 2000mm ——»

1/4BL 1/4BL

T

1/2 BH

—

Montagehinweise

e Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhthe.

e An Heizkdrpern mit Bauhthen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.
Dies gilt auch fir Heizkdrper grof3er als 410 mm, wenn we-
gen der nicht bis oben durchgehenden Frontflache eine
Montage in 75% der Bauhdhe nicht méglich ist.

e Heizk6rper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

e Fir diesen Heizkdrpertyp ist die Montage mit Blechschrau-
ben auszufiihren, wobei diese im Spalt zwischen zwei Seg-
menten greifen missen.

Seite 29/121 Montagevorschrift



0 tas

N btensit Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
2 Plattenheizkorper
21 Plattenheizkorper vertikal profiliert
22 Plattenheizkorper horizontal profiliert
23 Plattenheizkdrper Vorderseite glatt
24 Plattenheizkorper sonstige Profilierung

Montagevorschrift Seite 30/121



|. tas
Montagevorschrift Ins].-!.g.,..m

EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper vertikal profiliert 21.001

Schweimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schweif3bolzen M3 Lange nach Bedarf
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 31/121 Montagevorschrift



tnotas

Elektronik Montagevorschrift
P ————— EHKV EURIS Il

Montageblatt
21.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

<+—— BL — ~— BL >2000mm ——»

14BL 14 BL

i

1/4 BH

BH

BH <410 mm

e—— BL > 2000mm ——»

' 1/4BL 1/4 BL

i .
—~af |

I

l«———— BL —»

A?
el

1/2 BH

Montagehinweise

e Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhodhe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV Mitte Wéarmeleiter in halber Bauh6he zu montieren.

e Heizkdrper mit Baulangen gréofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

e Heizkorper, die um 90° gedreht eingebaut sind, werden ge-
sondert behandelt.

e Die SchweilRbolzen sind in der Sicke anzubringen.

Montagevorschrift Seite 32/121



@
lﬂﬁ"ﬂ@[ﬂs

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper vertikal profiliert 21.002

Schweimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schweif3bolzen M3 Lange nach Bedarf
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 33/121 Montagevorschrift



notas
N btensit Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
90° gedreht eingebaut Montageblatt
21.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

<90, .90
—> b -4
v 2 2
| | HV [ i H‘
= =
T T
foa) oM
Y \
—> < 0—:'
= s Y
Montagehinweise
e Achtung:

Vertikal profilierte Plattenheizkérper mit Konvektionslamel-
len, die um 90° gedreht eingebaut sind, dirfen nicht ausge-
ristet werden.

e Die Montage erfolgt mit Mitte Warmeleiter 90 mm entfernt
vom Heizkérperrand auf der Vorlaufseite liegend.

e Auch an Heizkdrpern mit Bauhéhen kleiner als 410 mm sind
die HKV mit Mitte Warmeleiter in 75 % Bauhdhe zu montie-
ren.

e Die SchweilRbolzen sind in der Sicke zu montieren.
e Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 34/121



|. tas
Montagevorschrift lnsl.-!.g,..m

EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper vertikal profiliert 21.003

Nur nach HK-Er-
kennung und
Montagefreigabe
ausrustbar!

N \.\
N
N\
N
pN
N
\l
N
N
N/ 9
|
Schweimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 SchweilRbolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 35/121 Montagevorschrift



tnotas

Elektronik Montagevorschrift
P ————— EHKV EURIS Il

Frontseitig mit Konvektionslamellen und mit zu- | Montageblatt
séatzlichem Abdeckblech 21.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

—— BL —— ~———— BL > 2000mm ———

1/4BL 1/4BL

[N

1/4 BH

y

]

BH

i

BH <410 mm

la—— BL ——»

AT
B W

le— BL > 2000mm —— |

14 BL 1/4 BL

-l -
| et |

Il

1/2 BH

Montagehinweise

e Achtunag:
Montage ist erst nach eindeutiger HK-Erkennung und Mon-
tagefreigabe zulassig.

e Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Baulangen gréofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

e Die SchweilRbolzen sind auf dem Abdeckblech anzubringen.

Montagevorschrift Seite 36/121




[Tiofas

Montagevorschrift

EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper vertikal profiliert 21.004

Nur nach HK-Er-
kennung und Mon-
tagefreigabe aus-

rastbar!

Schweimontage

Stick Montagematerial

1 Warmeleiter

2 Schweillbolzen M3x10
2 Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Seite 37/121

Montagevorschrift



notas
Elektronik Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
Mit frontseitigem Abdeckblech Montageblatt
21.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

<—— BL > 2000mm ———
1/4 BL 1/4 BL
R

H o H

.

1/4 BH

BH

¢

BH <410 mm

[«—— BL > 2000mm ——»
1/4 BL 1/4 BL
R

f«— BL —»

1/2 BH

-
—

Montagehinweise

e Achtunag:
Montage ist erst nach eindeutiger HK-Erkennung und Mon-
tagefreigabe zulassig.

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhodhe.

e An Heizk6érpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkdrper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

e Die SchweilRbolzen sind auf dem Abdeckblech anzubringen.

e Heizkorper, die um 90° gedreht eingebaut sind, werden ge-
sondert behandelt. > siehe Montageblatt 21.002

Montagevorschrift Seite 38/121




Montagevorschrift

EHKV EURIS I
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper horizontal profiliert 22.001

Schweimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schweil3bolzen M3 Lange nach Bedarf
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 39/121 Montagevorschrift



tnotas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Montageblatt
22.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

12BL_

BH =410 mm
BH <410 mm

1/4 BH

Y

<— BL >2000mm ———

1/2 BL

-}

AT

BH

l

=

Montagehinweise

e Auch an Heizkérpern mit Baulangen grofRer als 2 m ist nur

ein HKV zu montieren.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV ebenfalls mit Mitte Warmeleiter in 75% BH zu montieren.

e Die SchweiR3bolzen sind in der Sicke zu montieren.

e Sollte die Montage in 75% der Bauhohe (1/4 BH von
oben) nicht exakt mdglich sein, so ist der 75% am néachsten
gelegene, mogliche Montagepunkt zu wéahlen.

e Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift

Seite 40/121




[Tt

Montagevorschrift
EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper Vorderseite glatt 23.001
-
SR
AN
~
)
| :
Schweimontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schweil3bolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 41/121

Montagevorschrift



hnotas
Elekeronik Montagevorschrift
www.innotas-olektronik.de EHKV EURIS 11

Montageblatt
23.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

~—— BL —— ~———— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

1/4 BH

Y

i AT

BH

l

BH <410 mm

-~ BL —»

: A?

H B¢H H}

-<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

Il

1/2 BH

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhthe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2m muissen mit zwei HKV
versehen werden.

e HKV die um 90° gedreht eingebaut sind, werden gesondert
behandelt & siehe Montageblatt 23.002

Montagevorschrift Seite 42/121



N0 tas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper Vorderseite glatt 23.002
\
Schweimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schwei3bolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 43/121

Montagevorschrift



tnotas

Elektronik Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
90° gedreht eingebaut Montageblatt

23.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

80 80

= [ »‘
= P3N P IR
VL @ @
S S
I I
o o
‘ |
—> -} -
> fis 2l
BH <410 mm
80 80
—> T * )
VL @ o
Sy o+ Sy o
o o
‘ |
Y Y
—> | -
— s 2l
Montagehinweise
e Achtung:

Plattenheizk6érper mit Konvektionslamellen, die um 90° ge-
dreht eingebaut sind, dirfen nicht ausgeristet werden.

e Die Montage erfolgt 80 mm entfernt vom Heizkérperrand auf
der Vorderseite, Mitte Warmeleiter in 75% der Bauhdhe.

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

Montagevorschrift Seite 44/121



Montagevorschrift

EHKV EURIS I
Heizkorpergruppe Montageblatt
Plattenheizkdrper sonstige Profilierung 24.001

oz [b: [b: b [B: 4
[ox Bz [B: [B: (B: [B: Bz [B: B 4

2

bz [b: [b: [b: [b: (o< [ [B- - /

<
4

i [b: /i

(o: [b: (b fb: [B: /i
fb: [b: [b: [b: [b: [B: [b: [B- b /

Bz [B: [bx [B: [b: [B: b [B: b /
fb: [B: [b: [B: [b: [B: [b: [B: b /
bz [B: [b: [B: [b: [B: b [B: b /
(B: [B: [b: [B: [b: [B: [b: [B- b /

———

Schweimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schweil3bolzen M3 Lange nach Bedarf
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 45/121 Montagevorschrift



tnotas

Elektronik Montagevorschrift
P ————— EHKV EURIS Il

Montageblatt
24.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

- BL ——»

]
R
|

BH <410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

-«— BL > 2000mm ———»
}/4 BL‘ }/4 BI;

I

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

!
3l

‘ — fo

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2m muissen mit zwei HKV
versehen werden.

e Die Montage der Schweil3bolzen erfolgt auf dem senkrechten
Wasserkanal.

Montagevorschrift Seite 46/121



I{ tas

Montagevorschrift rdkivarie
EHKV EURIS II pre——
3 Heizkorper aus Flachprofilen

31 Heizkorper aus Flachprofilen mit vertikaler Rohrfiihrung

32 Heizkorper aus Flachprofilen mit horizontaler Rohrfiihrung

33 Heizkdrper aus Flachprofilen, Sonderformen

Seite 47/121 Montagevorschrift



hd
IﬂﬂU[ﬂS

Elektronik Montagevorschrift
P——— EHKV EURIS Il
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkérper aus Flachprofilrohren 31.001

N
N
N
\\
— N j
| N
Schweimontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schwei3bolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Montagevorschrift Seite 48/121



i tas
Montagevorschrift " Etektronik
EHKV EURIS II pre——
Mit vertikaler Rohrfiihrung Montageblatt
31.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

- BL ——»

]
R
|

BH <410 mm

-<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL
' BH JMH

¢ i

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

'

‘ — fo

Montagehinweise |

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2m muissen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 49/121 Montagevorschrift



hd
IﬂﬂU[ﬂS

Elektronik Montagevorschrift
P——— EHKV EURIS Il
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkérper aus Flachprofilrohren 32.001

0

J

\

Schweimontage

Stiick

Montagematerial

Warmeleiter
SchweilRbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Montagevorschrift

Seite 50/121



Montagevorschrift
EHKV EURIS II

@
notas

www.innotas-elektronik.de

Mit horizontaler Rohrfiihrung
- frontseitig ohne Lamellen -

Montageblatt
32.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =270 mm

1/4 BH

~— BL >2000mm ———»

1/2 BL

~ | o

I A

!

BH

i

Il

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhthe.

e Auch an Heizk6érpern mit Baulangen grof3er als 2m ist nur ein

HKV zu montieren.

e Heizkdrper mit Bauhdhen kleiner als 270 mm sind nach Mon-
tageblatt 32.002 zu montieren.

e Bei Festlegung der Montagehodhe ist darauf zu achten, dass
der Warmeleiter zentriert Uber einem Profilrohr montiert
wird, gegebenenfalls muss von der exakten Montagehdhe
geringflugig, vorzugsweise nach oben, abgewichen werden.

Seite 51/121 Montagevorschrift



hd
Iﬂﬂ@[ﬂs

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Heizkdrper aus Flachprofilrohren

Montageblatt
32.002

Schweimontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter
Schweil3bolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Montagevorschrift

Seite 52/121




Montagevorschrift
EHKV EURIS II

. | ",EEIS

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Mit horizontaler Rohrfiihrung Montageblatt

- frontseitig ohne Lamellen -

32.002

RL

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

l=— 1/2BL —=

BH < 270 mm

—= 1/4BL |=—

2- bis 3-lagiger Heizkdrper mit
gleichseitigem Anschluss

e— 1/2BL —

RL

1- bis 3-lagiger Heizkorper mit
wechselseitigem Anschluss

<=

1- bis 3-lagiger Heizk&rper mit

gleichseitigem Anschluss 2-reihig

6mm

Montagehinweise

Auch an Heizkérpern mit Bauldngen grdfRer als 2 m ist nur

ein HKV zu montieren.

Seite 53/121 Montagevorschrift



®
mnotas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS I

Heizkorpergruppe

Heizkdrper aus Flachprofilrohren

Montageblatt
32.003

Anschlussart 1:
gleichseitig

M B RL
N\ \
|
Wendekammer
Schweilmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schwei3bolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Montagevorschrift

Seite 54/121



Montagevorschrift
EHKV EURIS II

‘_ tas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Mit horizontaler Rohrfiihrung
- frontseitig mit Lamellen -

Montageblatt
32.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =270 mm

-

1/2 BH

'

=

T Anschluss 1:
@ gleichseitig

BH < 270 mm

|

| T

1/2 BH

o 1..3 Profilrohre

|

Montagehinweise

e Der gleichseitige Heizkdrperanschluss erfordert die Mon-
tage auf der Wendekammer mit Mitte Warmeleiter in halber

Bauhohe.

e Auch an Heizkérpern mit Bauldngen grofRer als 2 m ist nur

ein HKV zu montieren.

Seite 55/121

Montagevorschrift



Elektronik Montagevorschrift
prer——re—— EHKV EURIS II
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus Flachprofilrohren 32.004

Anschluss 2:
wechselseitig

RL
AR
N
N
"'\-\ N
\‘\i
\‘\n\‘\‘\- N
\l"\‘
\i\‘\‘ N
N,
A
NG
3t
\
Lamelle
Schweimontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Fernfuhler

1 Schweif3bolzen M3 Lange nach Bedarf

1 Schlitzmutter M3 60A007

Montagevorschrift Seite 56/121



o tas
Montagevorschrift lﬂsﬂ‘g@,m
EHKV EURIS II pre——
Mit horizontaler Rohrfiihrung Montageblatt
- frontseitig mit Lamellen - 32.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 270 mm
- BL - §
w 1/2BL =
=
i
Anschluss 2:
@ wechselseitig
RL
=
BH < 270 mm
l=—1/4BL
w 1 E
= S 1..3 Profilrohre
RL
=

Montagehinweise

e An Heizkdrpern mit Bauh6hen kleiner als 270 mm muss der
HKV nach % der Baulange montiert werden, dies gilt fir 1..3
Profilrohre und wechselseitigen Anschluss.

e Der wechselseitige Anschluss erfordert die Montage des
Fernfihlers mit SchweiRbolzen zwischen den Lamellen.

e Auch an Heizkérpern mit Bauldngen grofRer als 2 m ist nur
ein HKV zu montieren.

Seite 57/121 Montagevorschrift



hd
Iﬂﬂ[][ﬂs

Elektronik Montagevorschrift
P——— EHKV EURIS Il
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkérper aus Flachprofilrohren 33.001

—

—

Schweimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 SchweilRbolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Montagevorschrift Seite 58/121



e tas
Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Sonderformen Montageblatt
33.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

80 .80

1/4 BH

1/4 BH

v M

BH
~—————BH———

- -
EE ﬁ> 0:@

Montagehinweise

e Die Montage erfolgt 80 mm entfernt vom Heizkdrperrand auf
der Vorderseite, Mittelpunkt des Warmeleiters in 75 % der
Bauhothe.

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV Mit Mitte Warmeleiter in 75% der Bauh6dhe zu montieren.

e Bei der Festlegung der Montagehohe ist darauf zu achten,
dass der Warmeleiter zentriert Gber einem Profilrohr mon-
tiert wird. Sollte dadurch die Montage in 75% der Bauhdhe
nicht exakt méglich sein, so muss der 75% am nachsten lie-
gende mogliche Montagepunkt gewdahlt werden.

Seite 59/121 Montagevorschrift



0 tas

N btensit Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
4 Heizkorper aus glatten Rohren
41 Heizkorper aus glatten Rohren mit vertikaler Rohrfihrung
42 Heizkorper aus glatten Rohren mit horizontaler Rohrfiihrung
43 Heizkorper aus glatten Rohren, Sonderformen

Montagevorschrift Seite 60/121



.w notas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus glatten Rohren 41.001

OO

Schraubmontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter

Gleitmutter 36 flr
Rohrenradiatoren

Schraube M4x45

Best.-Nr.
65H010

65H036
60A191

Seite 61/121

Montagevorschrift



tnotas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Mit vertikaler Rohrfiihrung

Montageblatt
41.001

<—— B

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

L ——»

BH =410 mm

1/4BL

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL

b—

:
% BTH

I

l

Il

-—— B

L ——»

1/2 BH

BH <410 mm

1/4BL

-«— BL > 2000mm ———»

1/4BL

Hﬁ

‘ — fo

!
3l

I

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

e Fir die Montage sind spezielle Gleitmuttern fir R6hrenradi-
atoren 36 zu verwenden.

Montagevorsc|

hrift

Seite 62/121




[Tiofas

Montagevorschrift

EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus glatten Rohren 41.002

—$

Schweilmontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter
Schweil3bolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
65H034
60A007

Seite 63/121

Montagevorschrift



tnotas

Elekeronik Montagevorschrift
T EHKV EURIS I
Mit vertikaler Rohrfiihrung Montageblatt
Rohrabstand > 46 mm 41.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm
<« BL T <~ BL>2000mm ——»|
S 1/4BL 4BL
Sy D
H— | H i
| BH
BH <410 mm
<~ BL —~Z < BL>2000mm |
@ 1/4BL 1/4BL
S ? -~ -
A
%ﬂﬂm ' sy ﬂH Hﬁ}
: |

Montagehinweise

e Achtung:
An Heizkorpern mit Rohrabstanden grofRer als 46 mm muss
die Montage mit Schweif3bolzen erfolgen.

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen gréofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Montagevorschrift Seite 64/121




[Tiofas

Montagevorschrift
EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus glatten Rohren 41.003
&
v
.///
// g
| 2 /@
¥
Schweilmontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schwei3bolzen M3x10 65H034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 65/121

Montagevorschrift



tnotas

Elektronik

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

www.innotas-elektronik.de

Mit vertikaler Rohrfiihrung Montageblatt
Galerieheizkorper 41.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

< BL >2000mm ———»|
1/4BL 1/4BL

[N

]
R
|

BH <410 mm

-«— BL > 2000mm ———»
}/4 BL‘ }/4 BI;

I

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

!
3l

‘ — fo

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Montagevorschrift Seite 66/121



N i

(77777 /7777777777777
[T/ 7/ 77777777/ 7777777
[T/ 777/ 7777777777777
[ T7T7 7777777777777 777
[T/ 777777777777/ 77777
[ITTI777777777777 7
(77X T L7777
[Z7777 XTI T/ 77777
[T TKT R 777

/777777777 KT T/
8/ 7/ 777777777/ T/ XT /T

Montageblatt
41.004

Heizkdrper aus glatten Rohren

Heizkorpergruppe

b=
=
3V
wR
3o
8>
mK
T
=uw

Best.-Nr.
65H010
Lange nach Bedarf
60A007
Montagevo rschrift

Schweimontage
Seite 67/121

Montagematerial
Schweif3bolzen M3
Schlitzmutter M3

Warmeleiter

Stick




tnotas

Elektronik Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
Mit vertikaler Rohrfiihrung Montageblatt

Heizgitter 41.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

]
R
|

BH <410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

-«— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL
' BH JMH

¢ i

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

'

‘ — fo

Montagehinweise |

e Die Montage der Schweil3bolzen erfolgt auf den Béandern.

e Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhthe.

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen gréofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Montagevorschrift Seite 68/121



@
[H"ﬂf’"ﬂﬂ[ﬂs

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus glatten Rohren 42.001

O10

Schraubmontage
Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
1 Gleitmutter fir R6hrenradiatoren 65H036
1 Schraube M4x45 60A191

Seite 69/121 Montagevorschrift



notas
N btensit Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
Mit horizontaler Rohrfiihrung Montageblatt
42.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm
BH <410 mm

~—— BL —— ~———— BL > 2000mm ———

. 12BL 1/4 BL
Y - >

== AT =

BH

l

1/4 BH

Montagehinweise

Montage als Badheizkdrper siehe Montageblatt 43.001

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV ebenfalls in 75% BH zu montieren.

e Die Montage erfolgt mit der Gleitmutter flir ROhrenradiatoren
36 mm.

e Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

e Auch an Heizkdrpern mit Bauhdhen grofRer 2 m ist nur ein
HKV zu montieren.

Montagevorschrift Seite 70/121




|. tas
Montagevorschrift Inﬂg,m

EHKV EURIS II pr———
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus glatten Rohren 42.002

Schweimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 SchweilRbolzen M3 Lange nach Bedarf
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 71/121 Montagevorschrift



tnotas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Mit horizontaler Rohrfiihrung

Waagrechtes Heizgitter

Montageblatt
42.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH

l

BH =410 mm
BH <410 mm
<— BL —» % <« BL >2000mm ——»
1/2BL_ < 1/2 BL
|
== A T %

Montagehinweise

¢ Die Montage der Schwei3bolzen erfolgt auf den Bandern.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKYV ebenfalls in 75% BH zu montieren.

e Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).
e Auch an Heizkérpern mit Baulangen gréfRer 2 m ist nur ein

HKV zu montieren.

Montagevorschrift

Seite 72/121




°
mnotas

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Heizkdrper aus glatten Rohren 43.001

< 22 mm

Schweimontage

Montagematerial

Warmeleiter
SchweilRbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Seite 73/121

Montagevorschrift



tnotas

Elektronik

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

www.innotas-elektronik.de

Sonderformen — Handtuchheizkorper Montageblatt

Mit seitlichem Verteil- und Sammelkanal 43.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

-

—> - T

VL m m

s A

% 'y m —y
I I
m m
Y |
—
= s 3l

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e Auch an Heizkdrpern mit Bauhéhen kleiner als 410 mm sind
die HKV mit Mitte Warmeleiter in 75% BH zu montieren.

e Die Montage der Schweif3bolzen erfolgt auf dem seitlichen
Wasserkanal an der Vorlaufseite.

Montagevorschrift Seite 74/121



Montagevorschrift
EHKV EURIS II

@
lﬂﬁ"ﬂ@[ﬂs

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Heizkorpergruppe

Heizkdrper aus glatten Rohren

Montageblatt
43.002

Schraubmontage

Stiick

Montagematerial

Warmeleiter

Gleitmutter 36 oder 45
oder
Standard-Gleitmutter

Schraube M4

Best.-Nr.

65H010

60A036,
65H037
65H002

Lange nach Bedarf

Seite 75/121

Montagevorschrift



tnotas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Sonderformen — Handtuchheizkorper

Ohne seitlichen Verteil- und Sammelkanal

Montageblatt
43.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

A

1/4 BH

e

-

'1/4 BH

b

BH

-~ BH————»

Montagehinweise

e Die Montage erfolgt liegend auf den horizontalen Rohren an

der Vorlaufseite.

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV ebenfalls in 75% BH zu montieren.

e Die Montage erfolgt mit der Gleitmutter 36 oder 45 fir R6h-
renradiatoren oder Standard-Gleitmutter.

e Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift

Seite 76/121




I{ tas

Montagevorschrift rdkivarie
EHKV EURIS I [E———

5 Rohrregisterheizkorper
51 Rohrregisterheizkdrper mit kastenartigen Konvektionsteilen
52 Rohrregisterheizkérper mit sonstigen Konvektionsteilen

Seite 77/121 Montagevorschrift



Montagevorschrift

EHKV EURIS II

Innotds

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

=
o
o)
>
—
8 o
mO.
—
=
f—
)
o
S
0
X
g N
g 2
>
rr
ge
rt
%..B
o
o O
X =
N =
O O
I

1111/, LTI 10077717,
. 11/1/171777717177/7771717777,
V11111111, g

1/1//1/1/17777771777777171/7/77/777/7/7/77/777777777,
iiiinnniiiiizningg

1177/17717171777117777777,
iy
1111171/177111/171//1/111/11/111/1///777/77777/77777,
LI LT LT LT L1 111010 7,
\\\\\\\\\\WA 1/171/11111111111//7///1/177////////,
prrL e i

111711111171/, \\xM\A\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
LI LRI 110011710002000017217,

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\K\\ 71771777717177777777777,
i g

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\VWA\\\\\\\\\\\\\\\\
N

G

\F\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\%\\\\\\wxM“\\\\\\\\\
AL /XY,

Schweimontage

Best.-Nr.

Montagematerial

Stiick

65H010

Warmeleiter

60A034

SchweilRbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

60A007

Seite 78/121

Montagevorschrift



0 tas

Montagevorschrift Biwbtensit
EHKV EURIS II pre——
Mit kastenartigen Konvektionsteilen Montageblatt

- Wasserfuhrung erhaben - 51.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

]
R
|

BH <410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

la-——— BL ———»

%%

-«— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

I

1/2 BH

!
3l

‘ — fo

Montagehinweise

e Die Schweil’bolzen sind immer Uber der Wasserfiihrung
(Rohr) zu montieren.

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizk6rper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 79/121 Montagevorschrift



Montagevorschrift

EHKV EURIS II

Innotds

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

=
o
o)
>
o
8 o
mO.
—
=
—
)
o
=
0
X
g N
g 2
>
rr
5 O
rt
%..B
o
g @
X =
N =
O O
I

9 N o\

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

7
V11111111, iy
11171117771717777717777777777777777777777777777,
NI 100 211101101011 1007171001100 1777171777
111/171717171177777717777, 777777,
iy,
N111111171711171111171///1/1/1/1/1/1/1/1/111//1/1///,
NI 00021 10017000071 1007711171711,

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
g

111171717171TKK/7177777177777777777777777777777777,
/1111111111111, LTI 111001110001111177,

\x« /17171777177777777777777
i s g,
iy
LTI L0 LLERU LKL 1010020012000,

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\XA\\\\&A\\\\\\\\\\\\\\
LI 1001101011 1,

/.

X /X

Lamelle

N

Schweimontage

Best.-Nr.

Montagematerial

Stick

65H010

Lange nach Bedarf

Warmeleiter

Schweil3bolzen M3
Schlitzmutter M3

60A007

Seite 80/121

Montagevorschrift



0 tas

Montagevorschrift Biwbtensit
EHKV EURIS II pre——
Mit kastenartigen Konvektionsteilen Montageblatt

- Wasserfuhrung nicht erhaben -

- ausgestellte Lamellen erhaben - 51.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

~——— BL >2000mm ——»

14BL 1/4BL

[N

1/4 BH

b1

BH

i

BH <410 mm

fe—— BL ——» ~—— BL > 2000mm ———»|

1/4BL 1/4BL |

I

1/2 BH

AT
I

Montagehinweise

e Die Schweillbolzen sind immer Uber der Wasserfihrung
(Rohr) zu montieren.

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhthe.

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizk6rper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 81/121 Montagevorschrift



Montagevorschrift

EHKV EURIS II

Innotds

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

=
o
o)
>
[a0)
8 o
mO.
—
=
—
)
o
=
0
X
g N
g 2
>
rr
5 O
rt
%..B
o
5 O
X =
N =
O O
I

1777/, 1177777777,
. iy
111111111, I 11112101,

1/1//1/1/17777771117717171/7/777777/7/7/77/777777777,
iiinnnniiiznining

111/17/1717777/71777177177777/777777777777777777777,
iy

111171711711111/17/171111111111/7//7/1717/17/777777,
LI LT LT LT 10 100101121,

\\\\\\\\\\WA 1/171/11111111111//7///1/1/1////////,
LU IR L1011 111 107214,

111111111171/, \\xM\A\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
LTI RO 1110021700000000017217,

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\w“\\ 71171777717177777/77777,
i g

\“\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 11IX11111111111/11/17)
i

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\%“\\\\ 111111111/,
iy g

/

Ay
. /XL,

Schweimontage

Best.-Nr.

Montagematerial

Stiick

65H010

Warmeleiter

60A034

SchweilRbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

60A007

Seite 82/121

Montagevorschrift



0 tas

Montagevorschrift Biwbtensit
EHKV EURIS II pre——
Mit kastenartigen Konvektionsteilen Montageblatt

- Wasserfuhrung nicht erhaben -

- frontseitig Lamellen nicht ausgestellt - 51.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

—— BL —— ~———— BL >2000mm ———

1/4BL 1/4BL

[N

1/4 BH

Y

b

BH

l

BH <410 mm

-— BL —— <— BL >2000mm ———»

1/4BL 1/4 BL

- -
| ~ |

N

1/2 BH

Montagehinweise

e Die Schweil’bolzen sind immer Uber der Wasserfihrung
(Rohr) zu montieren.

e Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen gréofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 83/121 Montagevorschrift



hd
Iﬂﬂ[][ﬂ

Elektroni K

www.innotas-elektronik. .de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Rohrregisterheizkérper

Montageblatt
51.004

O 0O
3

Schweimontage

Stiick

Montagematerial

SchweilRbolzen M3x6
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

60A216
60A007

Montagevorschrift

Seite 84/121




T ds
nnot
Montagevorschrift I ['EH,L%MM
EHKV EURIS II wwwinnotas-olektronik.de

Mit kastenartigen Konvektionsteilen Montageblatt
- Wasserfuhrung nicht erhaben -
- schréges Rohregister - 51.004

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
BH < 410 mm

BL lae———— BL > 2000 mm
l=—1/2 BL -= —= 1/4BL I—— ——I 1/4BL (=

; L

==1{ 1/4BH

Montagehinweise

e Achtung:
Zur Montage muss das Verkleidungssegment abgenommen

werden.

e Die Schweillbolzen sind immer Uber der Wasserfihrung
(Rohr) zu montieren.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKYV ebenfalls in 75% BH zu montieren.

e An Heizk6rpern mit Baulangen gréRer als 2 m sind zwei HKV
zu montieren.

Seite 85/121 Montagevorschrift



®
mnotas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Rohrregisterheizkérper

Montageblatt
51.005

—3

Schweimontage

Stiick

Montagematerial

Warmeleiter
SchweilRbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Montagevorschrift

Seite 86/121




0 tas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Mit kastenartigen Konvektionsteilen Montageblatt
51.005

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

]
R
|

BH <410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

-«— BL > 2000mm ———»
}/4 BL‘ }/4 BI;

I

la-——— BL ———»

%%

1/2 BH

!
3l

‘ — fo

Montagehinweise

e Die SchweilRbolzen sind Giber dem schmalen Kanal zu mon-
tieren.

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizk6rper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 87/121 Montagevorschrift



®
mnotas

Elektronik Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
Heizkorpergruppe Montageblatt
Rohrregisterheizkérper 51.006

-

Schweilmontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Blechschrauben Lange nach Bedarf

Montagevorschrift Seite 88/121



e tas
Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Mit kastenartigen Konvektionsteilen Montageblatt
51.006

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

f«—— BL —» ~—— BL >2000mm ———®

1/4BL 1/4BL

(I

1/4 BH

y

T——

BH

i

BH <410 mm

l«—— BL ——» ~«——— BL > 2000mm ———|

14 BL 14 BL

1/2 BH

-

e B

Montagehinweise

e Der Warmeleiter muss mit zwei Blechschrauben montiert
werden, jeweils eine Bohrung ober- und unterhalb
eines Rohres. Sollte durch diese Forderung die exakte Mon-
tage nicht eingehalten werden kénnen, so muss der dem
exakten Punkt ndchstliegende Montagepunkt gewéahlt wer-
den: Vorsicht, kein Rohr anbohren.

e Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizk6érpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen gréofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 89/121 Montagevorschrift



hd
IﬂﬂU[ﬂS

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe

Rohrregisterheizkérper

Montageblatt
52.001

Schweimontage

Stiick

Montagematerial

Warmeleiter
SchweilRbolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Montagevorschrift

Seite 90/121



’ tas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
Mit sonstigen Konvektionsteilen Montageblatt
52.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm
-« BL —>{ L <« BL>2000mm ——»
< 1/4 BL 1/4BL
Y - > - >
I W i
i
| BH
BH <410 mm

~—— BL > 2000mm ———»

1/4BL 14 BL

Il

1/2 BH

AT
il

Montagehinweise

e Die Schweil3bolzen sind auf den Konvektionsblechen anzu-
bringen.

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen gréofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 91/121 Montagevorschrift



0 tas

Elektronik Montagevorschrift
E———— EHKV EURIS II
6 Faltenradiatoren
61 Faltenradiatoren

Montagevorschrift Seite 92/121



. \'f‘[ﬂS

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS Il p————
Heizkorpergruppe Montageblatt
Faltenradiator 61.001

Schraubmontage

Stick

N NN B

Montagematerial

Warmeleiter
Spreizhalterung
Distanzhiilse
Sechskantmutter M4
Schrauben M4

Best.-Nr.

65H010
60HO005
60H035
60A014
Lange nach Bedarf

Seite 93/121

Montagevorschrift



tnotas

Elektronik Montagevorschrift
P ————— EHKV EURIS Il

Montageblatt
61.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

- BL ——»

]
R
|

BH <410 mm

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL 1/4BL

[N

-«— BL > 2000mm ———»
}/4 BL‘ }/4 BI;

I

la-——— BL ———»

Hﬁ

1/2 BH

!
3l

‘ — fo

Montagehinweise

e Die Schraubmontage erfolgt mit speziellen Spreizhalterun-
gen.

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkdrpern mit Bauhdhen kleiner als 470 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizk6rper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Montagevorschrift Seite 94/121



[Tt

Montagevorschrift

EHKV EURIS II P e——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Faltenradiator 61.002

Schweimontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter
Schweil3bolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Seite 95/121

Montagevorschrift



tnotas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

Vorderseite glatt

Montageblatt
61.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH =410 mm

1/4BL

<— BL > 2000mm ———»

1/4BL

:
It

I

l

Il

la-——— BL ———»

1/2 BH

BH <410 mm

1/4BL

-«— BL > 2000mm ———»

1/4BL

‘ — fo

Hﬁ

N

:

I

Montagehinweise

¢ Montage des HKV mit Mittelpunkt des Warmeleiters in 75%
(1/4 BH von oben) der Bauhohe.

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Mitte Warmeleiter in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV

versehen werden.

Montagevorschrift

Seite 96/121



0 tas

Montagevorschrift rdkivarie
EHKV EURIS I pr——
7 Konvektoren

70 Konvektoren

Seite 97/121 Montagevorschrift



llllllllll

innotas-elektronik.de

Heizkorpergruppe

ooooooooooo

000000

\

®

aaaaaaaaaaaaaa

Montagematerial

Konvektorbigel komplett

.........

666666
666666




|. tas
Montagevorschrift Insl.-!.g,..,k

EHKV EURIS |1 ‘wirwinnotas-alektronik.de

einlagig Montageblatt
70.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BL < 2000 mm
Konvektor einlagig Konvektor einlagig
Anschluss wechselseitig Anschluss gleichseitig
BL { [ BL |

1/2BL

B 1
|||||||\|||||||\||\|||||||\||||||||||||L'|\||||\||)|||||||||\||\||\||||\||\|||||'D

1/4 BL

L
BL > 2000 mm
Konvektor einlagig Konvektor einlagig
Anschluss wechselseitig Anschluss gleichseitig
BL | [ BL |
v RL N T

:.I||I||I\I||I||I\II\I||I||I\I||I|I||I||lgl\I||I\II)I||||I|IINII\II\IIII\II\IIIII-D
S

Montagehinweise

e Die Montage des Heizkorperfuhlers erfolgt Giber dem Vorlauf
nach ¥ des Wasserweges, das bedeutet:

e Beiwechselseitigem Anschluss muss nach % Baulénge tiber
Vorlauf, bei gleichseitigem Anschluss nach ¥z Baulénge tber
Vorlauf montiert werden.

e Auch an Heizkérpern mit Baulangen gréfRer 2 m ist nur ein
HKV zu montieren.

e Sondermontagevorschrift ,,Konvektorbock‘ beachten!

Seite 99/121 Montagevorschrift






i tas
Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II pre——
zweilagig, dreilagig Montageblatt
70.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BL < 2000 mm
Konvektor zweilagig Konvektor dreilagig
Anschluss gleichseitig Anschluss wechselseitig

BL { BL

(TR
RL [T

BL > 2000 mm
Konvektor zweilagig Konvektor dreilagig
Anschluss gleichseitig Anschluss wechselseitig

BL | BL

Montagehinweise

e Die Montage des Heizkorperfuhlers erfolgt Giber dem Vorlauf
nach Y2 des Wasserweges, das bedeutet:

- An zweilagigen Konvektoren muss bei gleichseitigem
Anschluss nach %2 Baulange tber Vorlauf montiert wer-
den.

- An dreilagigen Konvektoren muss bei wechselseitigem
Anschluss nach ¥ Baulange uber Vorlauf montiert wer-
den.

e Auch an Konvektoren mit Baulangen grof3er 2 m ist nur ein

HKV zu montieren.

¢ Sondermontagevorschrift ,,Konvektorbock* beachten!

Seite 101/121 Montagevorschrift



)LldS

Riektrorik Montagevorschrift
E———— EHKV EURIS I
Heizkorpergruppe Montageblatt
Konvektoren 70.003

il D
¢ =
i —) AP
L J 0 0
= (G
G L _J
Schraubmontage
Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010

1 Konsole fur HKV nach Bautiefe zu
wahlen Helitherm-Euroklima GmbH

mit Blechschrauben

fir Bautiefe 75mm 11530
fur Bautiefe 110mm 11510
fir Bautiefe 1770mm 11511
fir Bautiefe 220mm 11571

Montagevorschrift

Seite 102/121




nnotas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II

Fertigvektoren Montageblatt
Vama, Helitherm 70.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

(G D
G D) G -
15 (G D
Montagehinweise
Bei 3 Rohren Uber mittlerem Bei 2 Rohren Uiber
Rohr bzw. nahe h/H=50% der oberen Rohr

Lamellenhdéhe

Nach Abnehmen der Verklei-
dung Handschuhe tragen!

e Die Montage erfolgt mit dem speziellen Montagematerial des
Heizkorperherstellers Vama / Helitherm. Je nach Bautiefe
sind die jeweils vorgesehenen Konsolen zur Montage des
HKV zu verwenden.

e Es wird auf dem mittleren Rohrbogen (Umlenkschleife) bzw.
auf dem h/H=50% der Lamellenh6he am né&chstliegenden
Rohrbogen montiert. Dies bedeutet, dass z.B. bei 3 Rohrbo-
gen auf dem mittleren und bei zwei Rohrbogen auf dem obe-
ren Rohrbogen zu montieren ist.

e Auch an Heizkérpern mit Bauldngen gré3er 2 mist nur 1 HKV
zu montieren.

Seite 103/121 Montagevorschrift



0 tas

Elektronik Montagevorschrift
E———— EHKV EURIS I
8 Rohre
81 Einzelne Rohre als Heizflache
82 Rohrregister
83 Rohre

Montagevorschrift Seite 104/121



. \'f‘[ﬂS

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II p———
Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre und Rohrschlangen als 81.001

Heizflachen

®

Schweimontage

Stuck Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 SchweilRbolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 105/121 Montagevorschrift



tnotas

Elektronik Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
waagrecht, unberippt Montageblatt

81.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BL-R >
1/4 BL-R
L RL
[ >
1/4 BL-R
VL i
:> e Lo- - L=

Montagehinweise

e Die Montage des HKV erfolgt nach ¥ der Rohrlange vom Vor-
lauf. Es ist stets nur ein HKV zu montieren.

¢ Die Montage erfolgt durch langs der Rohrachse angebrachte
SchweilRbolzen.

e Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 106/121



°
mnotas

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II p———
Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre und Rohrschlangen als 81.002

Heizflachen

—#(0)

Schweimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 SchweilRbolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 107/121 Montagevorschrift



notas
Elekeronik Montagevorschrift
prer——re—— EHKV EURIS II
senkrecht, unberippt Montageblatt
81.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

|

| L s
o ol | |
- A | !
“ @
0 A | ?
< I = | !
= 1. 5

A i i :

v Y ‘ H

> 1 z 1)

Montagehinweise

e Die Montage des HKV erfolgt nach % der Rohrlange vom Vor-
lauf. Es ist stets nur ein HKV zu montieren.

e Die Montage erfolgt durch langs der Rohrachse angebrachte
Schweil3bolzen.

e Der HKV ist senkrecht zu montieren.

Montagevorschrift Seite 108/121




Montagevorschrift

EHKV EURIS II

Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre und Rohrschlangen als 81.003
Heizflachen

Klebemontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Klebstoff Loctite 4204 65H064
1 Siegelfolie

Seite 109/121 Montagevorschrift



hd
Iﬂﬂ[][ﬂs

Elektronik Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
waagrecht, berippt Montageblatt

81.003

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

w = =

‘.( |~ 1/a81R

f BL-R

1/4 BLR
I A Y A

VL =—=>[_|

RL <l—

Montagehinweise

e Die Montage des HKV erfolgt nach % der berippten Rohr-
lange vom Vorlauf. Es ist stets nur ein HKV zu montieren.

o Klebeflache zwischen den Rippen anschleifen, Kabelschuh
und Fuhlergehause mit Kleber einstreichen und fest andri-
cken. Fuhler durch Siegelfolie sichern.

Montagevorschrift Seite 110/121



.w notas

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Rohrregister 82.001

Schweimontage

Stick

Montagematerial

Warmeleiter
Schweil3bolzen M3x10
Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Seite 111/121

Montagevorschrift



tnotas

Elektronik Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
waagrecht, unberippt Montageblatt

82.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

- BL >
1/2 BL _
VL |
m
—> <
\ \ =Y
=
T
m
RL
<

Montagehinweise

e Die Montage des HKV erfolgt mit Mitte Warmeleiter in 75%
der Bauhdhe bzw. auf dem Rohr, das dem exakten Montage-
punkt am nachsten kommt, in halber Baulange.

e Es wird stets nur ein HKV montiert.
e Der HKV ist liegend zu montieren (Plombe rechts).

Montagevorschrift Seite 112/121



@
[H"ﬂf’"ﬂﬂ[ﬂs

Montagevorschrift Elektronik

EHKV EURIS II pre——
Heizkorpergruppe Montageblatt
Rohrregister 82.002

_%Q

Schweimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Warmeleiter 65H010
2 Schwei3bolzen M3x10 60A034
2 Schlitzmutter M3 60A007

Seite 113/121 Montagevorschrift



. ‘e',.‘;‘.:,‘,..gs Montagevorschrift
prer——re—— EHKV EURIS II
senkrecht, unberippt Montageblatt

82.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

-—— BL —— >
~—1/2 BL—>
-4 A
on)
<
B =
I
o)
Y

1= T

Montagehinweise

e Die Montage des HKV erfolgt mit Mitte Warmeleiter in 75%
der Bauhthe und in halber Baulénge. Es ist stets nur ein
HKV zu montieren.

e Die Montage des HKV erfolgt senkrecht, wobei die Schweil3-
bolzen langs der Rohrachse angebracht werden.

Montagevorschrift Seite 114/121




Montagevorschrift

EHKV EURIS I
Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre als Anbindeleitungen 83.001

Schweimontage

Stick Montagematerial Best.-Nr.
1 Schweif3bolzen M3x6 60A216
1 Schlitzmutter 60A007

Seite 115/121 Montagevorschrift



hd
IﬂﬂU[ﬂS

Elektronik Montagevorschrift
Er—— EHKV EURIS II
waagrecht Montageblatt

83.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

VL => RL —=—>

fJif ifJ

le——— 1/2BLR ——

NISEANNNNNN

Montagehinweise

e Die Montage des Fernfihlers erfolgt in ca. der %2 Rohrléange
auf dem Rohr.

Montagevorschrift Seite 116/121




@
lﬂﬁ"ﬂ@[ﬂs

Montagevorschrift Elektronik
EHKV EURIS II p———
Heizkorpergruppe Montageblatt
Einzelne Rohre als Anbindeleitungen 83.002

N

O

Schweimontage

Stick Montagematerial

1 Warmeleiter

2 Schweil3bolzen M3x10
2 Schlitzmutter M3

Best.-Nr.

65H010
60A034
60A007

Seite 117/121

Montagevorschrift



‘notas

Elektronik

www.innotas-elektronik.de

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

senkrecht

Montageblatt
83.002

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

@ﬁ

A A
e
2
m
AN
=
i x
v 3
0 (a]
Y

&

Montagehinweise

e Die Montage des HKV erfolgt mit Mitte Warmeleiter nach
% der Rohrlange. Es ist stets nur ein HKV zu montieren.

e Die Montage der HKV erfolgt senkrecht, wobei die Schweil3-
bolzen langs der Rohrachse angebracht werden.

Montagevorschrift

Seite 118/121




0 tas

Montagevorschrift rdkivarie
EHKV EURIS II pre——
9 Sonstige Heizkorper

Seite 119/121 Montagevorschrift



dS

Elektronik

Montagevorschrift

EHKV EURIS II

www.innotas-elektronik.de

Heizkorpergruppe Montageblatt
Sonstige Heizkdrper 90.001

Fernfihlermontage:

Wenn der Heizkdrper nicht zugénglich ist,

muss auf die heizkdrperspezifische Mon-

tage verzichtet und die Fernfuhlerversion

des EHKVs montiert werden.

Fur diese Montage sind Schwei3bolzen zu M

verwenden.

An Gussheizkorpern muss die Mon-
tage des Fernfihlers durch Klebung
erfolgen.

i

Montagevorschrift Seite 120/121



@
notas

Montagevorschrift
EHKV EURIS II

www.innotas-elektronik.de

Montageblatt
90.001

Montageort und Anzahl der Heizkostenverteiler

BH > 410 mm
BL BL > 2000 mm

1/2 BL h 1/4BL h ﬂ 1/4BL
é é é

1/4BH

BH

BH < 410 mm
BL > 2000 mm

1/4BL r-k *-1 1/4BL

L |

BL

1/2BL r*

!

1/2BH

Montagehinweise

e An Heizkérpern mit Bauhdhen kleiner als 410 mm sind die
HKV mit Geratemitte in halber Bauhdhe zu montieren.

e Heizkorper mit Baulangen grofRer 2 m mussen mit zwei HKV
versehen werden.

Seite 121/121 Montagevorschrift



